



## **Состоялась рабочая встреча Первого заместителя Председателя Следственного комитета России с заместителем Генерального прокурора Республики Куба**

Сегодня в Следственном комитете состоялась рабочая встреча Первого заместителя Председателя СК России Василия Пискарева с заместителем Генерального прокурора Республики Куба Марлен Нидией Фернандес Мачадо. В обсуждении вопросов двустороннего сотрудничества в сфере уголовного судопроизводства приняли участие руководители ряда структурных подразделений центрального аппарата СК России, а также делегация сотрудников прокуратуры Республики Каба. На встрече зарубежные коллеги ознакомились с полномочиями и структурой Следственного комитета Российской Федерации, затронули вопросы противодействия преступности, развития и укрепления международного сотрудничества в данной сфере.

25 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515930>